

Наши ученики – в заботе о старшем поколении!

В России Международный день пожилых людей отмечают 1-го октября с 1992 года. Главная цель этого дня – обратить внимание населения на проблемы, с которыми ежедневно сталкивается человек в возрасте.

К знаменательной дате ученики начальных классов нашей школы вместе с активистами добровольческого отряда "Антарес" и советником директора по воспитанию Чернобыловым Павлом Васильевичем провели акцию "Внуки по переписке". Под руководством старших товарищей – волонтеров маленькие ученики подготовили поздравительные открытки, которые затем подарили своим бабушкам и дедушкам!

Старость – радость, с такими-то внуками и внучками! [Видео](#)